
Platforma Item Management System (IMS, UCAN) 

Ghid utilizare 
 

 

Utilizând browserele Google Chrome sau Mozilla Firefox, se accesează fereastra de acces a 

contului personal folosind link-ul următor  

https://ims.ucan-assess.org/de.ims.ImsClient/ImsClient.html?locale=en#main 

 

După intrarea în contul personal se va deschide fereastra de navigare și se vor alege opțiunile 

de lucru. 

 

 
 

 

Creearea unei întrebări direct în meniul programului IMS 
 

 

Pasul 1: Selectare Create item din meniul principal  

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

https://ims.ucan-assess.org/de.ims.ImsClient/ImsClient.html?locale=en#main


Pasul 2: Trebuie introdus titlul și tipul întrebării  

 

 

 
 

 

Pasul 3: Se introduc separat enunțul și variantele de răspuns  

 

 

 
 

 

La introducerea întrebărilor, la întrebările cu două răspunsuri corecte OBLIGATORIU la 

”Numărul estimat de răspunsuri” trebuie trecut 2. Dacă se introduce o întrebare cu complement 

multiplu după o întrebare cu complement simplu, la ”Numărul estimat de răspunsuri” va rămâne 1 și 

trebuie verificat și modificat în 2. 

 

 

 
 

 

 

 



Fiecărei întrebări trebuie adăugată o clasificare 

 

 

 
 

 

După selectarea clasificării se bifează ”Keep classification and metadata„ și se va păstra aceeași 

clasificare pentru fiecare întrebare introdusă 

 

 

 
 

 

Creearea unei întrebări prin importul acesteia din MS Word 
 

Pasul 1: Selectare Import item from text editor din meniul principal 

 

 

 
 

 

Înainte de copierea întrebării din documentul Word trebuie ca întrebarea să nu prezinte nici o 

formatare (Numbering, Bullets, etc). 

 

 

 

 

 

 



Pasul 2: Se copiaza enunțul și variantele de răspuns 

 

 

 
 

 

Pasul 3: Se selectează variantele de răspuns și apoi se bifează ”Tag selected text as answer„ 

 

 

 
 

 

Pasul 3: Selectarea răspunsurilor corecte se realizează prin bifarea ”Correct answer„  

 

 

 
 

 

 

 

 



Pasul 4: Click ”Continue„ 

 

 

 
 

 

 
 

 

Pasul 5: Adăugare clasificare și ”Numărul estimat de răspunsuri” trebuie trecut 2. 

 

 

 
 



Pasul 6: Adăugare titlu și la final se salvează întrebarea. 

 

 
 

 

Atenție la introducerea întrebărilor, acestea să nu aibă spații între variantele de 

răspuns și între enunț și variantele de răspuns 
 

 

Verificarea întrebărilor se poate efectua imediat după salvarea întrebării noi create 

 

 
 

După verificarea întrebării se închide fereastra cu întrebarea, dacă rămân mai multe ferestre cu 

întrebări deschise, platforma nu mai permite introducerea unei noi întrebări.  

 

 
 

 

 

 



Întrebările se pot verifica și ulterior la secțiunea ”Show items„  

 
 

Click pe butonul + va deschide conținutul întrebării 

 

 
 

 

Creearea examenului 
 

Pasul 1: Selectare Create exam din meniul principal 

 

 
 

 



Pasul 2: La crearea examenului se trece numele disciplinei de examen la Title, Headline și Second 

headline 

Titlul examenului este pentru sistem 

Headline este titlul care va apare pe caietele de întrebări și grilele de răspuns 

La data examenului trebuie selectată ziua ulterioară și se va modifica în ziua corespunzătoare 

(dacă examenul este în 15 noiembrie se selectează 16 noiembrie). 

 

 

 
 

 

Pasul 3: Dacă se dorește și randomizarea variantelor de răspuns se bifează ”Allow Answer 

permutation„  

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



Pasul 4: Se adaugă întrebările selectând ”Add items„ 

 

 
 

Pasul 5: Adăugarea întrebărilor se face prin funcția drag drop și plasarea acestora în câmpul galben 

”Default section„ 

 

 
 

Pasul 6: După adăugarea întrebărilor se face împărțirea pe variante 

 

 
 



Se selectează numărul de variante 

Dacă se bifează ”Version 1 remains unchanged„ Varianta A va avea întrebările în ordinea 

adăugării acestora în examen. 

Obligatoriu trebuie bifat ”Randomize items„ 

 

 

 
 

 

!!! Împărțirea pe variante se face înainte de blocarea examenului 
 

 

Pasul 7: Blocarea examenului este obligatorie și se realizează accesând ”Read-only”. Doar după 

blocarea examenului se face exportul fișierelor. 

 

 

 
 

 

 

 



Exportul fișierelor  
 

!!! Exportul fișierelor se face doar după ce nu se mai fac modificări și după blocarea 

examenului, ulterior exportului nu se mai fac modificări la examenul creat. 

Exportul fișierelor trebuie efectuat în aceeași sesiune de logare 

Nu se modifică numele fișierelor EDGAR și QTI 
 

 
 

1. Exportul caietelor de întrebări (PDF sau LaTeX) 

a. Pentru limba engleză și maghiară se poate face export PDF, nu este obligatoriu export 

LaTeX 

b. Pentru limba română: 

 dacă nu se folosesc diacritice, se poate face export PDF 

 dacă se folosesc diacritice este obligatoriu export LaTeX 

2. La exportul LaTeX trebuie bifate căsuțele din imagine 

 La ”Version„ se selectează 1 pentru Varianta A, 2 pentru Varianta B, etc 

 La ”Language„ trebuie să rămână selectată doar limba specifică liniei de predare 

 Pentru enumerarea întrebarilor trebuie bifat “Activate Exercise Enumeration” 

 
 

3. Pentru crearea grilelor de răspuns se face export EDGAR 4 din platforma IMS și export csv din 

catalogul online 



4. Pentru corectarea lucrărilor trebuie exportul QTI 

 Exportul QTI trebuie efectuat pe un calculator cu sistem de operare Windows, pe un 

calculator Mac (Apple) fișierul este dezarhivat automat și nu mai poate fi utilizat la 

corectura lucrărilor 
 

Completarea grilelor de răspuns 
Pentru completarea grilelor de răspuns de către studenți: 

1. Obligatoriu trebuie bifată varianta de caiet primită 

2. Marcarea răspunsurilor corecte se poate efectua cu creionul și la final cu pixul 

3. Răspunsurile corecte se notează cu ”X” și ”X”-ul trebuie să depășească cercul 
 

 
 

4. Răspunsurile corecte NU se notează cu bulină 

 
 

5. Dacă se doreștere debifarea unui răspuns, după ce a fost bifat cu pixul, este de 

preferat folosirea corectorului tip bandă (NU pastă) 

 

 

 După ce a fost folosit corectorul pentru ștergerea unui răspuns, NU se desenează 

din nou cercul (altfel programul va considera cercul desenat ca răspuns marcat) 
 

 
6. Pentru ștergerea răspunsurilor greșite: 

 Dacă marcarea răspunsurilor corecte a fost efectuată cu creionul și se dorește 

debifarea unui răspuns, se va folosii radiera, fără a lăsa urme pe grila de răspuns 

 Dacă s-a folosit pixul pentru completare, răspunsurile greșite se șterg folosind 

corectorul (punctul 4) 

 Pentru ștergerea răspunsurilor NU folosiți buline sau hașurări 
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